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Căn cứ: 
· Nhiệm vụ, Quyền hạn và trách nhiệm của Ban kiểm soát được quy định trong Điều 39 -  Điều lệ Hoạt động Công ty Cổ phần Kho vận Giao nhận Ngoại thương TP. HCM.
· Nghị quyết Đại hội cổ đông thường niên năm 2010 ngày 17/04/2010.

· Kết quả hoạt động sản xuất kinh doanh và Báo cáo tài chính hợp nhất năm 2010 của Công ty Cổ phần Kho vận Giao nhận Ngoại thương TP. HCM do Công ty TNHH Kiểm toán và Tư vấn A & C kiểm tóan. 

Ban Kiểm soát báo cáo và đánh giá tình hình họat động SXKD năm 2010 của Công ty CP. Kho vận Giao nhận Ngoại thương TP. HCM trình Đại hội đồng Cổ đông năm 2010-2011 như sau: 
I. ĐÁNH GIÁ HỌAT ĐỘNG CỦA BAN KIỂM SOÁT: 
· Đại diện Ban kiểm soát đã tham gia đầy đủ vào các cuộc họp của HĐQT và Ban Điều hành nhằm duy trì thường xuyên việc giám sát các hoạt động của Công ty cũng như tham gia bàn về định hướng phát triển của Công ty trong từng giai đoạn.
· Đại diện Ban kiểm soát cũng tham gia điều hành hoạt động quản lý thường ngày của đơn vị để có những thông tin chính xác và thường xuyên về hoạt động kinh doanh của Công ty. 

· Ban kiểm soát cũng thường xuyên trao đổi với nhau đánh giá tình hình hoạt động công ty, để có ý kiến đánh giá tổng hợp và toàn diện về mọi hoạt động của Công ty. 

II. ĐÁNH GIÁ HỌAT ĐỘNG KINH DOANH CỦA CÔNG TY:  

1.  So sánh việc thực hiện chỉ tiêu kế họach năm 2010: 

· Tổng doanh thu bán hàng và cung cấp dịch vụ năm 2010 là: 240.246.363.707đ đạt 113% so kế hoạch  đề ra.  
· Tổng lợi nhuận trước thuế là: 56.630.895.194đ đạt 105% so kế hoạch. Trong đó, Hoạt động SXKD: 14.389.053.121đ ; Hoạt động liên doanh: 30.001.997.203đ, và hoạt động khác:  12.239.844.870đ.
2. Tình hình đầu tư đổi mới trang thiết bị: 

Để tăng cường và mở rộng họat động kinh doanh trong năm 2010. Công ty đã tập trung đầu tư   trang thiết bị, TSCĐ để phát triển. Tổng giá trị tài sản đầu tư là 129.062.874.054đ  gồm có:
2.1/ Đầu tư vào Tăng TSCĐ Trung tâm kho cảng: 

75.557.527.308đ
 (Trung tâm kho cảng ICD Transimex: Văn Phòng trung tâm kho cảng, Hệ thống Kho lạnh, Bãi container, Kho CFS...)
 2.2/ Đầu tư TSCĐ Phương tiện vận tải:



36.229.061.542đ
(Cẩu khung RTG, xe nâng, xe đầu kéo, rơ mooc ….)
2.3/ Đầu tư TSCĐ thiết bị quản lý:



17.276.285.204đ
(Hệ hống điện nước TT kho cảng, máy phát điện, máy lạnh, khung kho …) 
3. Tình hình đầu tư liên doanh:
Năm 2010 Công ty đầu tư vào Công ty TNHH vận tải và xếp dỡ Hải An theo thỏa thuận hợp tác kinh doanh ngày18 tháng 6 năm 2010 với tổng giá trị góp vốn là 56.250.000.000 VNĐ 

4. Đánh giá kết quả giám sát tình hình hoạt động kinh doanh và tài chính của công ty:
Qua xem xét báo cáo kiểm toán năm 2010  Ban kiểm soát  có một số ý kiến như sau: 
Năm 2010 doanh số tăng so năm 2009 nhưng do tình hình biến động về giá trong năm 2010 dẫn đến giá vốn và chi phí tài chính tăng cao ảnh hưởng đến hiệu quả SXKD của công ty. Lợi nhuận trong năm tăng so kế hoạch phần lớn do hoạt động liên doanh mang lại  30.001.997.203đ
· Hoạt động của Công ty TNHH Vận tải GNNT - TMS Trans (công ty con) hoạt động chưa hiệu quả gây lỗ trong năm là (7.313.901.312đ) ảnh hưởng đến hiệu quả kinh doanh của Công ty.
· Hoạt động Kho lạnh tại Trung tâm kho cảng ICD chưa hiệu quả, chỉ đạt khoảng 20% công suất, ảnh hưởng 1 phần đến hoạt động công ty.

III. KẾT LUẬN VÀ KIẾN NGHỊ:  

Kết luận:  

Trong năm 2010, Ban kiểm soát không phát hiện trường hợp bất thường nào trong hoạt động của Công ty.

· Công ty đã tuân thủ tốt các quy trình hoạt động theo các yêu cầu của hệ thống quản trị nội bộ. Hệ thống kiểm soát nội bộ tốt, tuân thủ các yêu cầu của chuẩn mực kế tóan và các chế độ kế tóan hiện hành Công ty đã đề ra phương pháp quản lý các bộ phận theo ngân sách hoạt động đạt  kết quả tốt và các quy định về quản lý vốn và diều phối vốn trong tập đoàn.
·  Ban kiểm soát thống nhất với ý kiến của kiểm tóan, Báo cáo tài chính của Công ty đã phản ảnh trung thực và hợp lý về tình hình hoạt động của Công ty và Công ty kiểm tóan.

 Trong năm 2010 là năm họat động nhiều khó khăn và đầy biến động, Ban kiểm soát nhận thấy Công ty gặp nhiều khó khăn thách thức hơn thuận lợi. Dù vậy họat động kinh doanh chung  của Công ty phát triển tốt và có chiều hướng mở rộng. Ban kiểm soát đánh giá đây là sự nổ lực không ngừng của HĐQT và Ban điều hành của Công ty.

Kiến nghị:  

· Năm 2011 Công ty cần đẩy mạnh hoạt động tìm kiếm khách hàng cho Kho lạnh tại Trung tâm kho Cảng ICD; Tập trung chỉ đạo điều hành tốt tăng doanh thu, giảm chi phí tại Công ty TNHH 1 thành viên Vận tải Giao nhận Ngoại thương - TMS Trans để tăng cường hiệu quả cho toàn Công ty.  
· Trong năm 2011 Công ty có nhiều dự án lớn đang triển khai: Công ty cần đánh giá cụ thể và xem xét những tác động của thị trường để xây dựng những quy chế giảm thiểu các rủi ro trong quá trình đầu tư, đặc biệt là chi phí vốn và lạm phát đang tăng cao.       
Trên đây là báo cáo của Ban kiểm soát trình Đại hội Cổ đông thường niên năm 2010- 2011. Bên cạnh đó, Ban kiểm soát nêu ra một số kiến nghị với HĐQT và Ban điều hành Công ty trong thời gian tới.  Ban kiểm soát cũng cám ơn HĐQT và Ban điều hành các bộ phận Phòng ban Công ty CP Kho vận Giao nhận Ngoại thương TP.HCM đã tạo điều kiện tốt để Ban kiểm soát hoàn thành nhiệm vụ trong thời gian qua.








TRƯỞNG BAN KIỂM SOÁT 
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