 CÔNG TY CP KHO VẬN GIAO NHẬN NGOẠI THƯƠNG TP.HCM

(TRANSIMEX-SAIGON)

BÁO CÁO KẾT QUẢ SXKD NĂM 2010 VÀ KẾ HOẠCH SXKD NĂM 2011 
PHẦN I: BÁO CÁO KẾT QUẢ SẢN XUẤT KINH DOANH NĂM 2010:
I/ Tình hình chung: 
Năm 2010, nền kinh tế cả nước và Thành phố có phục hồi và tăng trưởng  (cả nước: 6,78%  và Thành phố đạt 11,8%), tổng kim ngạch XNK đạt xấp xỉ 156 tỷ USD trong đó xuất khẩu đạt 72.19 tỷ (tăng 25% so với năm 2009), tuy nhiên vẫn còn đó  những yếu tố bất lợi, như lạm phát ớ mức hai con số và lãi suất tăng cao, tỷ giá đồng USD  biến động mạnh. Nền kinh tế nước ta vẫn chưa thoát khỏi sự khủng hoảng chung toàn cầu.  Trong khi đó, thị trường dịch vụ hàng hải, dịch vụ Logistics của thế giới nói chung và Việt Nam nói riêng hồi phục chậm, cộng với giá nhiên liệu tăng cao.
Những yếu tố trên đã tác động nhiều mặt thuận lợi, đồng thời cũng gây không ít khó khăn cho hoạt động của Công ty, đòi hỏi sự tập trung chỉ đạo của HĐQT, Ban điều hành và sự nỗ lực của CBCNV toàn Công ty, mới hoàn thành thắng lợi chỉ tiêu, nhiệm vụ đã đề ra năm 2010.

II/ Kết quả thực hiện năm 2010: 

Hoạt động SXKD dù gặp khó khăn, nhưng với tinh thần vượt khó và ý thức trách nhiệm cao, Công ty đã đề ra nhiều giải pháp để điều hành hoạt động, hoàn thành cơ bản các chỉ tiêu theo kế hoạch đề ra, cụ thể:

1/ Thực hiện các chỉ tiêu chủ yếu:
a/ Về sản lượng:

( Năm tài chính: 01/1/2010-31/3/2010

· Sản lượng giao nhận hàng đường biển  đối với hàng nguyên container (FCL): 3.406 TEU, tăng 11,71% so với KH 
· Sản lượng giao nhận hàng đường biển  đối với hàng gom lẻ (LCL): 3.514 Cbm, đạt 91,14% so với KH

· Sản lượng giao nhận bằng đường hàng không: 527 Tấn, tăng 35,06% so với KH
· Sản lượng Container qua cảng:

+ Container hàng: 32.910 TEU, đạt 95,67% so với KH
+ Container rỗng: 31.707 TEU, tăng 26,83% so với KH 
· Sản lượng hàng qua kho:

+ Kho CFS: 39.579 Cbm, tăng 23,68% so với KH
+ Kho NQ: Hàng XK: 3.058 Tấn, tăng 35,21% so với KH


 Hàng NK: 4.146 Cbm, đạt 92,13% so với KH 



( Năm tài chính: 01/4/2010-31/3/2011
· Sản lượng giao nhận bằng đường biển đối với hàng nguyên container (FCL): 16.647 TEU, tăng 9,35% so với KH

· Sản lượng giao nhận hàng đường biển đối với hàng gom lẻ  (LCL): 32.144 Cbm, tăng 107,43% so với KH

· Sản lượng giao nhận bằng đường hàng không: 2.019 Tấn, tăng 32,38% so với KH
· Sản lượng Container qua cảng:

+ Container hàng: 144.502 TEU, đạt 98,97% so với KH
+ Container rỗng: 94.095 TEU, tăng 10,70% so với KH
· Sản lượng hàng qua kho:

+ Kho CFS: 180.811 Cbm, tăng 18,18% so với KH
+ Kho NQ: Hàng XK: 10.900 Tấn, tăng 45,33% so với KH
   

 Hàng NK: 19.280 Cbm, đạt 77,12% so với KH
b/ Về chỉ tiêu tài chính:

( Năm tài chính: 01/1/2010-31/3/2010

· Tổng doanh thu đạt: 49,9 tỷ đồng, tăng 3,96% so với KH
· Lợi nhuận trước thuế đạt: 7,6 tỷ đồng, đạt 97,44% so với KH
· Tỷ trọng LNTT/Tổng doanh thu: 15,23%.
( Năm tài chính: 01/4/2010-31/3/2011
· Tổng doanh thu đạt: 240,2 tỷ đồng, tăng 13,30% so với KH
· Lợi nhuận trước thuế đạt: 56,6 tỷ đồng, tăng 4,81% so với KH
· Tỷ trọng LNTT/Tổng doanh thu: 23,56%
· Cổ tức: 10% bằng tiền mặt.

· Cổ phiếu thưởng: 25%.

2/ Hoạt động SXKD dịch vụ:

· Đẩy mạnh hoạt động tại Trung tâm kho cảng ICD Transimex, đưa vào khai thác sử dụng hệ thống cẩu khung RTG, tăng năng suất xếp dỡ và hệ số chất xếp container.
· Đẩy mạnh kinh doanh dịch vụ Kho ngoại quan, Kho CFS cũng như Kho lạnh, đưa vào khai thác sử dụng hệ thống Kho lạnh, có sức chứa 6.000 pallets và Kho CFS hai tầng gần 8.000 m2.

· Các Phòng nghiệp vụ Logistics, Hợp tác đại lý, các Chi nhánh trực thuộc, phối hợp cùng Bộ phận Sales Marketing trên cơ sở kế hoạch SXKD được xây dựng từ đầu năm, triển khai các giải pháp phát triển dịch vụ Logistics, tìm kiếm đối tác mới, thị trường dịch vụ  mới, đặc biệt tại các khu công nghiệp, khu chế xuất. Bước đầu đi sâu vào dịch vụ 3PL cho khách hàng, hoàn thiện dần dịch vụ này được xem là mô hình  dịch vụ Logistic ổn định, bền vững và tiên tiến hiện nay. Ngoài ra, còn đẩy mạnh nghiên cứu, tìm kiếm dịch vụ giao nhận, vận chuyển hàng siêu trường siêu trọng phục vụ cho các dự án lớn bao gồm các dự án nhiệt điện, dự án giao thông công cộng …
· Hoạt động cho thuê văn phòng của Công ty TNHH MTV Bất động sản Kho vận giao nhận ngoại thương TP.HCM (TMS Property) kể từ năm 2009 đến nay, đã đạt được nhiều thành tích khả quan. Tòa nhà cao ốc 172 Hai Bà Trưng do Công ty TMS Property quản lý đã được khách hàng thuê hết 100% diện tích (hơn 4.200 m2) ngay từ khi tòa nhà mới khánh thành năm 2009. Với tiện nghi hiện đại, vị trí đắc địa, giá cả cạnh tranh, đội ngũ phục vụ chuyên nghiệp, nên tòa nhà được nhiều khách hàng lựa chọn làm văn phòng làm việc, qua đó đem lại lợi nhuận ngày càng cao cho Công ty.
3/ Đầu tư phát triển:
· Hoàn thành và đưa vào khai thác “Dự án quy hoạch nâng cấp Trung tâm kho cảng ICD Transimex – Thủ Đức – Tp.HCM “  (diện tích bãi: 45.000 m2 , diện tích Kho CFS: 7.200 m2, Kho lạnh: 3.200 m2).
· Chuẩn bị đầu tư và khởi công dự án: xây dựng Kho ngoại quan (giai đoạn I), diện tích 1ha tại khu công nghệ cao Tp.HCM.
· Thành lập Ban quản lý dự án đầu tư phát triển vào khu CNC Tp.HCM, phối hợp với Công ty tư vấn hoàn thành quy hoạch phát triển, xây dựng đề án khu Trung tâm Logistics giai đoạn 2 (5,6 ha), Công ty xem đây là kế hoạch mang tính chiến lược cho việc mở rộng địa bàn phát triển dịch vụ trong những năm tới.
4/ Đầu tư tài chính:
· Tăng cường hoạt động quản lý đầu tư. Tập trung vốn để đầu tư cho các Công ty thành viên, các Tổ chức Công ty khác có năng lực hoạt động tốt, phù hợp với định hướng phát triển của Công ty.

· Đầu tư và  trở thành một trong những cổ đông chủ chốt của Cảng Container Hải An – Tp. Hải Phòng, hiện nay Cảng Container Hải An đã đưa vào khai thác một bến (150m – Giai đoạn 1) từ tháng 12/2010 và bước đầu đã có 3 chuyến tàu Container /tuần .  
· Tập trung thu hồi công nợ kinh doanh và xử lý vụ việc còn tồn đọng trong hoạt động kinh doanh các Công ty mẹ và Công ty thành viên.

5/ Về Tổ chức bộ máy và nhân sự:
· Tiếp tục tái cấu  trúc bộ máy tổ chức hoạt động của Công ty và Công ty thành viên  nhằm đáp ứng được yêu cầu mục tiêu chiến lược phát triển giai đoạn 2011-2015.

· Xây dựng chính sách tiền lương, thu nhập để phân phối theo đúng với năng lực và hiệu quả công việc, có cơ chế đãi ngộ xứng đáng, phù hợp để khuyến khích người lao động đóng góp nhiều hơn, đảm bảo thực hiện đầy đủ mọi quyền lợi hợp pháp cho người lao động.

· Thành lập Công ty liên doanh Transimex-Cambodia Limited tại Vương Quốc Campuchia nhằm mở rộng, kết nối dịch vụ vận chuyển, logistics .. giữa hai nước trong tình hình giao thương đang có chiều hướng phát triển. Công ty hiện đã ký được hợp đồng làm đại lý cho Hãng tàu Quốc Gia Malaysia (MISC) tại lãnh thổ Campuchia. 
· Thành lập Công ty TNHH MTV Transimex Logistics là pháp nhân đầu tư vào Khu CNC TP.HCM một mặt tận dụng sự ưu đãi về thuế và cách chính sách khác của nhà nước, mặt khác làm cơ sở để phát triển dịch vụ trong tương lai tại Khu CNC – nơi được xem là có vị trí đắc địa trong khu vực để có thể phát triển dịch vụ Logistics.

6/ Công tác khác:
· Đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin vào công tác quản lý và điều hành hoạt động của Công ty, mà cụ thể là chương trình quản lý ERP.
· Đóng góp ủng hộ công tác xã hội từ thiện với tổng số tiền 142 triệu đồng để giúp đỡ đồng bào bị lũ lụt, cho các hộ nghèo, gia đình chính sách và cho nhân dân Nhật bản bị sóng thần và động đất thông qua hai đối tác lớn của Công ty là Nippon Express và Shibusawa Logistics.
PHẦN II: KẾ HOẠCH SẢN XUẤT KINH DOANH NĂM 2011.

I/ Đặc điểm tình hình:
Năm 2011, dự báo  nền kinh tế nước ta sẽ tiếp tục phục hồi trên tất cả các lĩnh vực, môi trường kinh doanh, đầu tư tiếp tục được cải thiện, thị trường hàng hóa, dịch vụ có nhiều cơ hội để mở rộng, phù hợp với xu thế hội nhập và phát triển. Tuy nhiên, vẫn còn tiềm ẩn rất nhiều yếu tố bất lợi có ảnh hưởng trực tiếp đến dịch vụ Logistics nói chung như diễn biến tình hình thị trường tiền tệ, giá cả nhiên liệu, nhân công tăng, thị trường dịch vụ Hàng Hải phục hồi chậm. 
Trước tình hình đó, Ban điều hành sẽ tập trung đề ra những giải pháp hữu hiệu hơn trong hoạt động SXKD, đáp ứng một cách tốt nhất yêu cầu phát triển Công ty trong tình hình mới.

II/ Nhiệm vụ kế hoạch năm 2011 & Các giải pháp thực hiện:
1/ Chỉ tiêu kế hoạch năm 2011:
a/ Về sản lượng: Năm tài chính: 01/4/2011-31/3/2012
· Sản lượng giao nhận bằng đường biển  đối với hàng nguyên container (FCL): 18.878 TEU, tăng 13,4% so với TH 2010 
· Sản lượng giao nhận hàng đường biển đối với hàng gom lẻ  (LCL): 29.921 Cbm, 7.100 Tấn 
· Sản lượng giao nhận bằng đường hàng không: 1.925 Tấn, bằng 95,37% so với TH 2010
· Sản lượng Container qua cảng:

+ Container hàng: 160.000 TEU, tăng 11,11% so với TH 2010

+ Container rỗng: 110.000 TEU, tăng 17,02% so với TH 2010

· Sản lượng hàng qua kho:

+ Kho CFS: 231.000 Cbm, tăng 27,95% so với TH 2010
+ Kho Lạnh: 51.000 Tấn

+ Kho NQ: Hàng XK: 12.000 Tấn, tăng 10,09% so với TH 2010



 Hàng NK: 23.500 Cbm, tăng 21,89% so với TH 2010
b/ Về tài chính: Năm tài chính: 01/4/2011-31/3/2012
· Tổng doanh thu: 269,00 tỷ đồng, tăng 11,99% so với TH 2010
· Lợi nhuận trước thuế: 69,8 tỷ đồng, tăng 23,32% so với TH 2010
· Cổ tức: 10% bằng tiền mặt.
· Cổ phiếu thưởng:  5%.
2/ Các giải pháp & nhiệm vụ trọng tâm:
· Khẩn trương đẩy mạnh khai thác có hiệu quả những công trình đã đầu tư tại Trung tâm kho cảng ICD Transimex bao gồm bãi cảng, kho CFS, Kho Lạnh, Kho Ngoại Quan. Tiếp tục hoàn thiện bộ máy và đẩy mạnh  khai thác có hiệu quả hơn nữa đội xe vận tải Container tại Công ty vận tải TMS –Trans. Đẩy mạnh hoạt động dịch vụ tại Trung tâm kho cảng ICD Transimex trong đó đặc biệt chú trọng tập trung tìm kiếm khách hàng sử dụng kho Lạnh nhằm tối đa hóa công suất của Kho, tận dụng sự ủng hộ của các khách hàng thuộc Tổng Công ty Thương mại Sài gòn TNHH MTV (SATRA) có nhu cầu sử dụng kho lạnh như VISSAN, Cầu Tre ….
· Củng cố & hoàn thiện Phòng Marketing & Sales của Công ty. Đẩy mạnh công tác bán dịch vụ, hướng đến phát triển dịch vụ 3PL & phân phối, tập trung vào những khách hàng có lượng hàng XNK luân chuyển lớn, tình hình tài chính lành mạnh, tập trung đẩy mạnh dịch vụ vận chuyển giao nhận hàng siêu trường siêu trọng.

· Tiếp tục tái cơ cấu tổ chức bộ máy và nhân sự gọn nhẹ, có hiệu quả, đặc biệt chú ý đẩy mạnh công tác đào tạo nguồn nhân lực. Củng cố và phát triển hệ thống đại lý trong khu vực và trên thế giới thông qua các đối tác truyền thống và tin cậy lâu nay của Công ty nhằm mở rộng, đa dạng hóa dịch vụ giao nhận vận chuyển Quốc tế.

· Đẩy mạnh chương trình liên doanh, liên kết, hợp tác đầu tư vào khu Công nghệ cao (“KCNC”), Cảng Container Hải An – Hải phòng và Công ty Nippon Express (VN). Trong đó, tập trung cho dự án đầu tư Kho Ngoại Quan – Kho Hàng Hóa tại Giai Đoạn 1 trên cơ sở rút kinh nghiệm của dự án tại Trung Tâm Kho Cảng ICD Transimex, khẩn trương tiến hành công tác xây dựng bộ máy tổ chức của Công ty TNHH MTV Transimex Logistics, triển khai công tác tiếp thị đối với các nhà đầu tư trong Khu CNC và ngoài Khu CNC  bảo đảm có thể có ngay khách hàng khi hoàn thành công trình. Lập ngay dự án khả thi cho Khu trung tâm Logistics tại giai đoạn 2 cùng với việc tìm kiếm đối tác chiến lược cho dự án này.  Tập trung phát triển dịch vụ cho Công ty Liên doanh Transimex-Cambodia, tìm kiếm thêm đối tác và khách hàng cho Công ty này.
· Tập trung đầu tư tài chính, cho việc thực hiện mục tiêu chiến lược phát triển của Công ty, đầu tư đúng luật định, ưu tiên phát triển ngành nghề chính, bảo toàn vốn và có hiệu quả.
· Tăng cường kiểm tra, tiến hành phân tích, đánh giá tình hình hoạt động của Công ty theo định kỳ, nhằm phát hiện những tồn tại và có giải pháp xử lý kịp thời.

· Xây dựng phương án sử dụng có hiệu quả nguồn vốn Công ty và kế hoạch luân chuyển nguồn vốn phù hợp với yêu cầu phát triển kinh doanh và đầu tư trong trung hạn và dài hạn.

· Triển khai công tác đào tạo nghiệp vụ, nâng cao trình độ chuyên môn, trình độ quản lý, nhằm đáp ứng với sự phát triển của Công ty.

· Thực hiện trách nhiệm với cộng đồng, tích cực thực hiện công tác xã hội từ thiện, góp phần chăm lo đời sống người lao động, người có hoàn cảnh khó khăn.

· Xây dựng văn hóa doanh nghiệp, chấp hành tốt các qui định của pháp luật  , thực hiện đầy đủ các quy định cũng như tăng cường mối quan hệ với  SATRA.
	
	Tp. Hồ Chí Minh, ngày 30  tháng 05 năm 2011
TỔNG GIÁM ĐỐC
(Đã ký)
Lê Duy Hiệp
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